

刷中行信用卡 享1元洗车

张海也 郑茜

日前,中行乐清市支行 刷中行信用卡,享1元洗车 优惠活动火热进行中,凡符合条件的市民在指定车行刷中行信用卡洗车,可享受1元洗车的优惠服务。

即日起至12月31日,中行信用卡持有者,当月刷卡累计满1000元赠送1元洗车优惠2次(最高限2次),当月刷卡,次月兑换。客户凭优惠编码短信到指定洗车点兑换。详询:62592010。

为有效保障持卡人享受优质的洗车服务,持卡人可就近选择车行参与活动。目前,中行乐清市支行洗车指定车行有4家,市区2家,柳市1家,北白象1家。分别为乐清市飞越无限汽车用品商行(地址:市区悬浦中路66号。金溪路与悬浦路交口。)、个人户李雅(地址:市区宁康东路晨沐路387号交口)、北白象凯萨朗汽车美容店(地址:白象大道508号)、乐清市汇达汽车维修有限公司(地址:柳市镇智广村智广南路186号)。



协办:
乐清农商银行 中国银行乐清市支行
农业银行乐清市支行

乐清农商行ETC客户 购车险享油卡超值礼

陈疆娜 黄招兵 郑茜

日前,乐清农商银行推出ETC客户购车险享油卡超值礼活动。活动期间,该行ETC及贵宾客户,向指定保险公司购买7座(含)以下家庭自用汽车保险,均可获得价值200元(含)以上油卡,最高可达2000元。

ETC是电子不停车收费系统的简称,汽车安装ETC设备后,即可在通过高速收费站时畅享绿色通道。市民可通过以下两种方式参与活动:一是直接向该行各网点或农商行员工申请,二是拨打客服热线62159999申请。具体请咨询农商银行各网点或关注微信公众号yq96596。

目前,乐清农商行还推出 ETC设备免费送 活动(价值175元),全市大部分网点可一站式办理高速ETC业务。个人用户需提供身份证、机动车驾驶证、该行信用卡,单位用户需额外提供营业执照或组织机构代码证。暂无农商行信用卡的客户,可向该行任一网点申请办理信用卡,将车辆信息与信用卡绑定,车辆应支付的高速通行费便可从绑定信用卡中自动扣除,省内高速通行费还可享97折优惠。



网络图片

285户农户 获赔176.7万元 中国人民财产保险股份有限公司 为受灾农户提供资金保障

胡风华

日前,中国人民财产保险股份有限公司乐清支公司对今年受 莫兰蒂、鲇鱼、艾力、海马 台风影响,造成水稻减产损失的285户水稻种植农户支付176.7万赔款,为农户提供抢救自救的资金保障。

今年,我市虹桥、雁荡等乡镇农户种植的早季稻、晚稻被雨水浸泡发生倒伏减产损失。该公司本着 人民保险为人民 的宗旨,急农户所急,联合市农业局农业专家,对农户受损亩数、减产损失率进行现场勘查评定,并在市政府网站《中国·乐清》刊登了《水稻台风损失理赔结果清单》,并对赔款结果进行公示,接受各乡镇当地政府和群众监督,保证了参保农户的知情权。

该公司表示,对晚稻因病虫害、风灾等其他灾害造成减产损失的农户,工作人员正在加班加点整理材料进行理赔,预计赔款80余万元。在今后的 工作中,该公司将进一步体现支农惠农的政策导向,充分发挥农业保险在农民增收、农业增效中的作用,进一步增加对农业支持力度,健全完善相关制度,提高农业保险服务水平,切实维护参保农户的利益,做人民满意的保险公司。



网络图片

中国银行
BANK OF CHINA

要贷款 找中行 规模充足 利率优惠 手续便捷。 详询:62592509

**村民贷款不再难
农房抵押利率低**

中国农业银行 抵押准入宽 抵押范围广
利率优惠 手续简便

乐清农商银行 抵押贷 额度高 期限长

农商信用贷 就是 裸贷 就是 快

乐清农商银行 电话:62159999 微信:yq96596 官网:www.yqbank.com 全国客服热线

新年将至 农行备好贺岁好礼

应萌 郑茜

转眼已到2016年的最后一个月,又将迎来新的一年。乐清农行为市民早早准备好了新年礼:锦春西福 贺岁金和 鸡年西福 金葫芦。

锦春西福 贺岁金

设计背景:在清朝鼎盛时期,著名宫廷画师郎世宁,特别绘制的 四大吉祥名画,分别是 福、禄、寿、禧,其中 禧 就是指《锦春图》。

设计理念:锦春西福 贺岁金为迎接即将到来的2017西鸡年,展现出全新的设计风格,有新趣,合古意,其主要元素就是《锦春图》,辅其它特色吉祥元素,色泽华丽,高贵典雅,集 福禄寿喜财 五种传统中国文化的美好祝愿于一身,寓意吉祥,同时宜礼宜藏。

锦春西福 贺岁金以古典却不失创新的设计风格,配上精美的包装及有防伪功能的鉴定证书,是一款代表吉祥的作品,也是市民馈赠亲朋的好选择。

它由工艺美术大师沈志云担纲设计,采用1克99.9%高纯度金打造而成,以贵金属超薄双面压制工艺精工制作。

本品一面采用《锦春图》为主要创作元素,运用色彩艳丽的彩印工艺突出锦鸡之五彩斑斓,寓意新春吉祥。

另一面主体以镭射幻彩工艺呈现2017西鸡新年之象形图案,结合颜真卿古朴端庄的 福 字,寓意大展鸿图、福满天下,另以红色彩印呈现出的农行 传世之宝 品牌标识,色彩鲜明,质地精美,传承了农行 传世之宝 品牌系列的价值和品质保障。

鸡年西福 金葫芦

当人们追求幸福、美好、平安的愿望时,便创造了吉祥文化。各种吉祥符号、图案无处不在,无人不用。鸡年西福 金葫芦就代表了这样一种吉祥文



化。福 字有顺利、诸事如意之意。古代人们认为福有五意:长寿、富贵、康宁、好德、善终。

鸡年西福 金葫芦,传统葫芦造型配以大红流苏,吉祥富贵;黄金超薄压制技术,立体塑形;增强现实视觉体验,趣味多多;鸡年吉祥年,人人西福;百万大奖,好运连连。

性价比颇高

据悉,锦春西福 贺岁金价值618元,鸡年西福 金葫芦仅售268元!两款都很美,性价比都不错,中意的市民,可到乐清农行订购!

(详情请咨询全市各大农行网点,或者关注乐清农行微信公众号yqnh95599)



·广告

红爆乐清!首府壹号院再度震撼 12月4日,首府答谢会暨 壹号院 新品品鉴会圆满落幕

12月4日在首府壹号院展厅里,首府业主答谢会暨 壹号院 新品品鉴会盛大开启,此次品鉴会上主办方特意邀请到了性感女神阿朵到场助阵,不仅现场感谢了乐清大众对中梁首府一直以来的关注和支持,中梁 首府系 封藏之作乐清 壹号院 也全系统亮相。

千人共鉴,壹号院 再掀乐清人气高潮

此次亮相的 壹号院 无论是产品设计还是品质规划都堪称是乐清近年来的精品之作。而且大家对中梁·首府前面卓越的销售成绩有目共睹,所以品鉴会当天,整个现场人山人海,有上千名购房者前来一睹这款首府封藏之作的风采。

而为了感谢乐清大众的支持,主办方也摆出了十足的诚意,不仅有多位中梁地产集团的高层专程从上海赶来,为大家从品牌、品质、户型等多个角度全方位地解读了这款专属名门望族的传世大院,更有性感女神阿朵亲临现场,和大家一起见证了这一时刻。同时还送出了多部 Apple Watch、iPad mini 以及 iPhone7 等超级豪礼。

活动结束后,受邀前来参加活动的夏先生表示,通过此次产品发布会对中梁·首府壹号院 壹号院 有了一个完整详细的认识,这样奢阔的楼盘,对乐清来说真的是意义非凡,而且首府壹号院对空间运用、景观打造以及成功人士望族生活的准确把握,更是难得一见,这样的好楼盘是一定会错过的。



三开三罄,首府之上全新力作首府壹号院
从正式入驻乐清以来,中梁·首府可谓是从红不让风头无两,每一座首府都代表了一个品质人居的新高度。从一期的首开热销,到二期的年度销量明星,再到三期的开盘当天热销9成,每一期首府的开盘,都受到了乐清购房者的热捧,也使得首府三开三罄,为超过1000个家庭提供了理想的生活空间。而优秀的业绩,往往都是得益于背后不懈的坚持。无论取得怎样的成绩,对于中梁·首府的匠人们来说从未停下他们在对完美品质的追求。首府也正是通过这样不断的迭代和升级,一直挺立在划时代的潮头之上。
这次发布的首府壹号院改变了以前首府一直坚持的严苛新中式型制,转而采用了更为包容万象的新亚洲格调作为建筑风格,也将从前的三进门

庭升级成了乐清难见到的五进庭院和九大开间的入户门厅,不仅展现了深厚的文化底蕴,更是将望族品质生活空间感复刻得淋漓尽致。而在产品上,首府壹号院推出的壹号院,更是填补了首府前三期缺乏真正奢豪业态的空白,将整个项目奢华品质升级到了叹为观止的地步。

独门·独户·独院,望族壹号院惊艳全场

此次首府壹号院主推的乐清壹号院,不仅仅是乐清中梁首府系的封藏力作,更是将中梁23年地产开发的理念和对高品质人居生活的理解融入了其中。建筑面积约80-240㎡望族全墅住区,超大的延伸空间,构建起了一方独门、独户、独院,独享天地的庭院世界。有墅区小高层、顶跃、底跃以及壹号院四类产品业态。能够满足不同生活需要的人群,选购自己适合的产品。

壹号院在赠送空间上堪称罕见。外部有一方最大约300㎡望族大庭院,大约相当于4个羽毛球的面积,使得整个院落自成天地,专属私密。地下最大约130㎡私家大会所,能够满足一家人娱乐休闲的专属空间,在顶层约45㎡阳光大露台,同时享受醉美阳光生活与静谧消夏夜晚。而在内部户型设计上,壹号院也做到了空间最大化,功能区块分割合理,豪华套房设计舒适尊贵,将名门望族的显赫生活鲜活地呈现在了眼前,实属难得一见的大成之作。

据悉,中梁·首府壹号院将于近日开启认筹,如果您对该项目感兴趣,请拨打62565555详询。

投资和风险的 边界

其实 大多数公司人 那些不投资股票的 只把钱放到银行吃利息的 他们都是价值投资者。他们看重银行或者理财产品的利息有多高。只不过这些保守的价值投资者 并没有特别关注自己投入资产的使用效率 也就是没有关注到 投资和风险的 边界。

边界 在各个领域都非常重要。投资的三个衡量标准是 收益、风险和 时间。理性的价值投资者应该把自己的钱放在相对最短时间内 投资风险相对最小而获得投资收益最高的投资品上。把钱存在银行显然不是 银行也正是利用了储户的这种 非理性 而赚到了钱。而这种非 边界 领域的存在也说明 有效市场只是种理想状态。人类是相对理性而不是绝对理性的。

在寻找投资边界的路上 除了价值投资还有其他方法。比如 根据市场中各种交易总结出的数学模型 然后再从这些数学模型中计算出未来各种市场情况发生的概率和期望值。如果现实市场定价发生 错误 那么这些模型建立者就可以利用真实期望值和理性期望值之间的偏差获得收益。由于这种期望值之间的偏差不大 所以数学模型狂们通过增加交易杠杆和增加交易频率来增加投资收益。这就是那些所谓的 宽客。

不过一个普通投资者 建议走价值投资的路。这是因为做一个模型狂更难 在很多情况下 由于数学对现实描述得不够准确 还可能算错数。更要命的 杠杆提高了 时间很可能变成这些投资者的敌人 而它本该是你的朋友的。很多宽客其实是在和挂在墙上的钟在打赌 极小概率事件会由于市场的周边而增大出现的概率 而这种危机迟早会出现。 本报综合